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Notificare privind confidențialitatea 
Organizații de pacienți și părți interesate din industrie 

 

Această notificare privind confidențialitatea explică modul în care utilizăm datele cu 
caracter personal referitoare la persoanele cu care colaborăm în cadrul Organizațiilor de 
Pacienți și la alte părți interesate din industrie (denumite „dumneavoastră” sau „al 
dumneavoastră” în această notificare). 

 

Cine este operatorul datelor dumneavoastră cu caracter personal? 

În scopul prezentei notificări privind confidențialitatea, Ipsen Pharma Romania SRL, 
organizată și funcționând în conformitate cu legislația din România,, număr de identificare 
RO39002554, înregistrată la Registrul Comerțului București sub nr. J2018003430409, cu 
sediul social la București, Strada Grigore Alexandrescu nr. 59, etaj 1, sector 1,  („IPSEN”), 
este operatorul de date pentru prelucrarea datelor cu caracter personal descrisă (denumit 
Ipsen, „noi” sau „nostru” în această notificare). 

Ce informații personale colectăm despre dumneavoastră? 

Deținem următoarele tipuri de informații despre dumneavoastră, în funcție de activitatea 
pe care o desfășurăm: 

• Nume, adresă de e-mail, numere de telefon  
• Organizație, rol, detalii de contact profesionale  
• Informații despre activitățile dumneavoastră cu Ipsen  
• Interese și activități profesionale (cum ar fi poziția și experiența profesională, 

activități la evenimente, publicații, activități media și pe rețelele sociale, legături cu 
alte organizații)  

• Filmări, fotografii sau înregistrări 
 

De ce avem dreptul să colectăm și să utilizăm informațiile dumneavoastră personale? 

Baza legală Scopurile 

Articolul 6 1 (f) Interese 
legitime  

Vom utiliza datele dumneavoastră personale doar în 
scopuri specifice, necesare pentru a sprijini activitățile 
noastre și în interesul nostru legitim legat de implicarea 
părților interesate, inclusiv: 

• Identificarea părților interesate cheie 
• Înțelegerea intereselor dumneavoastră și a modului 

în care acestea se raportează la activitatea Ipsen 
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• Gestionarea activităților noastre împreună cu 
dumneavoastră 

Pentru colaborarea cu Organizațiile de Pacienți, vom păstra 

informațiile dumneavoastră într-o bază de date centrală pentru 

a asigura modalități de lucru pe termen lung și consecvente 

între Ipsen și Organizațiile de Pacienți. Monitorizarea datelor 

noastre va facilita orice schimbare de responsabilități și 

continuitatea în cadrul proiectelor și colaborărilor, precum și va 

oferi transparență în proiectele și activitățile în curs. 
Article 6 1 (a) 
Consimțământ 

În situațiile în care este cazul, atunci când participați la o 
activitate care implică filmări individuale sau testimoniale, 
vă vom solicita consimțământul. 

 

De unde obținem datele dumneavoastră personale? 

Unele informații sunt colectate direct de la dumneavoastră, dar colectăm date și din surse 
publice, cum ar fi site-uri web sau rețele sociale, precum și de la terți, cum ar fi companii de 
consultanță. 

Cu cine împărtășim informațiile dumneavoastră personale? 

Informațiile referitoare la dumneavoastră vor fi accesate doar de angajații Ipsen care au o 
nevoie relevantă și justificată de a le vizualiza. Informațiile pot fi puse la dispoziția altor 
entități din cadrul grupului de companii Ipsen, dacă acest lucru este relevant pentru 
activitatea noastră. De asemenea, putem împărtăși date, atunci când este necesar, cu terți 
care colaborează cu Ipsen pentru a sprijini activitățile noastre, de exemplu, consultanți în 
domeniul Afacerilor Publice sau PR în domeniul sănătății, sau alți parteneri cu care lucrăm la 
proiecte specifice. Acești terți sunt obligați să protejeze securitatea și confidențialitatea 
oricăror date cu caracter personal și să respecte legislația privind protecția datelor. 

Cât timp păstrăm informațiile dumneavoastră personale? 

Vom păstra informațiile dumneavoastră doar pentru a răspunde nevoilor noastre 
operaționale și pentru a respecta cerințele legale privind perioada de retenție, în 
conformitate cu politicile Ipsen. 

Cum protejăm informațiile dumneavoastră personale? 

Pentru a preveni accesul neautorizat, a menține acuratețea datelor și a asigura utilizarea 
corectă a informațiilor, Ipsen și furnizorii săi terți au implementat proceduri fizice, 
electronice și organizaționale adecvate pentru a proteja și securiza informațiile pe care le 
colectăm. 

Transferul datelor personale în afara țării de origine 
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Desfășurăm activități la nivel global. Prin urmare, datele personale pot fi prelucrate, 
accesate sau stocate într-o țară diferită de cea în care vă aflați, care poate să nu ofere 
același nivel de protecție a datelor personale ca țara dumneavoastră. 
Atunci când transferăm date personale către companii externe din alte țări sau între 
entitățile internaționale Ipsen, vom proteja datele personale prin implementarea unor 
acorduri contractuale adecvate.  

Când transferăm date personale din companii Ipsen din Spațiul Economic European („SEE”) 
către o țară terță fără o decizie de adecvare din partea Comisiei Europene, vom face acest 
lucru pe baza clauzelor contractuale standard aprobate de Comisia Europeană. În mod 
similar, vom proteja transferurile de date personale din alte țări, inclusiv Regatul Unit și 
Elveția, utilizând clauze contractuale adecvate aprobate de autoritățile relevante din 
aceste țări. 

Care sunt drepturile dumneavoastră în legătură cu informațiile? 

Este posibil să aveți următoarele drepturi în funcție de circumstanțe și legislația aplicabilă: 

Drept What does this mean? 

1. Dreptul de acces Aveți dreptul de a obține acces la informațiile prelucrate de 
Ipsen. 

2. Dreptul de 
rectificare 

Aveți dreptul să vă corectați informațiile dacă sunt inexacte sau 
incomplete. 

3. Dreptul la ștergere Acesta este cunoscut și sub denumirea de „dreptul de a fi uitat” 
și, în termeni simpli, vă permite să solicitați ștergerea sau 
eliminarea informațiilor dumneavoastră atunci când nu există un 
motiv întemeiat pentru ca Ipsen să continue utilizarea acestora. 
Acesta nu este un drept general la ștergere; există excepții. 

4. Dreptul de a 
restricționa 
prelucrarea  
 

Aveți dreptul de a „bloca” sau restricționa utilizarea ulterioară a 
informațiilor dumneavoastră în anumite circumstanțe. Atunci 
când prelucrarea este restricționată, Ipsen poate păstra 
informațiile, dar nu le poate utiliza în continuare. 

5. Dreptul la 
portabilitatea datelor 

Aveți dreptul de a obține și reutiliza datele dumneavoastră 
personale într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și 
care poate fi citit automat, în anumite circumstanțe. 
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6. Dreptul de a obiecta Aveți dreptul de a vă opune anumitor tipuri de prelucrare, în 
anumite circumstanțe. 

7. Dreptul de retragere 
a consimțământului  

Dacă folosim datele dumneavoastră personale pe baza 
consimțământului, aveți dreptul de a vă retrage acest 
consimțământ în orice moment. 

Dacă doriți să exercitați oricare dintre aceste drepturi, vă rugăm să utilizați acest formular  

 

Dacă doriți să ne întrebați despre modul în care gestionăm datele dumneavoastră 
personale, puteți contacta echipa noastră Global Privacy la adresa: dataprivacy@ipsen.com 

 

Dacă nu sunteți mulțumit de modul în care Ipsen gestionează datele dumneavoastră 
personale sau considerați că prelucrarea nu respectă legislația privind protecția datelor, 
aveți dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere relevantă pentru 
protecția datelor. 

 

https://privacyportal-de.onetrust.com/webform/6b1542cd-1d95-4ee9-98ba-5b2e7639eaac/6c7a3ff4-c078-4035-a018-76293fe3e8a9
mailto:dataprivacy@ipsen.com

